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01. ADVERTENCIA

Utilice y almacene este producto a temperatura
ambiente.

- No exponga este producto a la lluvia ni a condiciones
humedas.

- No tire o deje caer este producto para evitar daios al
mismo.

- No desmonte, repare ni transforme el producto.

- Cargue Unicamente con un cargador de tensién
nominal.

- El desmontaje no autorizado anulara la garantia.

Nota:

1. El reemplazo incorrecto de la bateria puede causar
una explosion, solamente reemplace con la misma
bateria o equivalente.

2.No exponga la bateria a la luz del sol, fuego o calor
excesivo.

02. CONTENIDO DEL EMPAQUE

Altavoz bluetooth
1pza

Manual de usuario 1pza

Betttech

Cable USB 1pza
USER'S MANUAL

03. FUNCION DE LOS BOTONES

Boéton de encendido: manténlo presionado durante 2
segundos para encender / apagar.

Reproducir / Pausa: presione brevemente para pausar /
reproducir musica.

Bluetooth conectado:

Presione brevemente dos veces para desconectar. Presione
brevemente de nuevo para volver a conectar el tltimo
dispositivo emparejado.

Funcién manos libres Bluetooth: )
Presione brevemente para contestar el teléfono / cuelgue.
Presione y mantenga presionado para rechazar la llamada.

04. FUNCION DE LOS PUERTOS

GCAM-31507

Carga:
Cargue con un adaptador USB CC 5V-500mA o superior.

Indicator LED incorporado:
- Laluz permanece encendida durante la carga.
/v Cuando la bocina este completamente
cargada, la luz se apaga.

. CONEXION BLUETOOTH 4GYNNIGhl50)]

Encender el altavoz: activar la busqueda de Bluetooth
en su teléfono inteligente u otro dispositivo, encuentre
el dispositivo Bluetooth “GAM-31501"y conéctelo. Si es
necesario contrasefa, ingrese "0000" y confirme para
conectar.

Cuando se utilice la préxima vez, el altavoz volvera a
conectar el ultimo dispositivo vinculado
automaticamente una vez que su dispositivo bluetooth
estd encendido.

06. FUNCJON ESTEREO
INALAMBRICA TWS

Conexién TWS

Encienda 2 altavoces GAM-31501 y asegurese de que ninguno
de ellos estan emparejados con algun dispositivo. Elige
cualquiera de ellos y pulsando brevemente la tecla de
encendido dos veces, escuchara un sonido mientras se
empareja (acttia como altavoz principal). Después del sonido, el
sistema TWS esta configurado correctamente

)| Altavoz Principal Altavoz Secundario

1) El sistema TWS solo admite dos altavoces.

2) Una vez emparejados dos altavoces, recordarén su
configuracién, el funcionamiento del altavoz principal y el
secundario se volveran a conectar automaticamente la proxima
vez que los encienda.

3) Cuando TWS se empareja correctamente, use cualquiera de
los altavoces, el otro tendré la misma operacion.

07. ESPECIFICACIONES

Parametros técnicos

Fuente de alimentaci6n:

Bateria de litio incorporada de 500mAh

Tiempo de carga: CC 5V-500mA alrededor de 2 horas.
Tiempo de uso: 4 + horas a medio volumen

Sistema de altavoces: altavoz de 1.5 pulgadas

Potencia de salida: 3WTHD = 1%

Respuesta de frecuencia: 120Hz-20KHz

Version de Bluetooth: Bluetooth 5.0

Interfaz externa: puerto USB MICRO

Dimensién

Peso neto del producto: 116g

(Incluyendo bateria de litio incorporada)
Tamanio del producto: W 56 x D56 x H35 (mm)
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09. POLIZA DE GARANTIA

Centro de Servicio Autorizado para Garantia Qlon S.A.de C.V.
Calz. José Guadalupe Gallo #849
Col. Agua Blanca Industrial, Zopopon
Jalisco, México. C.P. 45235
Tel. +52.33.1078.3404

Centro de Servicio Autorizado para Componenles,
Consumibles y Accesorios Qian $.A. de C.V.
Calz. José Guadalupe Gallo #8490-A
Col. Agua Blanca Industrial, Zapopan
Jalisco, México. C.P. 45235
Tel. +52.33.1078.3404

Producto

Fecha de Compra:
Modelo:

Marca: Gefttech Sello del Distribuidor

GAM-31501

-Please use and store this product at room temperature.
-Do not expose this product to rain or wet conditions.
-Do not throw and drop this product to avoid product
damage.

-Do not self-dismantling ,repair and transform the
product.

-Only charge with a rated voltage charger.
-Unauthorized disassembly will void the warranty.

Note:

1. Improper battery replacement may cause
explosion,only

replace with same or equivalent battery.

2. Do not expose the battery to sunlight,fire or excessive
heat.

11. PACKING CONTENT

Bluetooth
speaker 1PC

User Manual 1PC

Betttech

USB Cable 1PC

USER'S MANUAL

GAM-31507

Power Key: Press and hold for 2 seconds to
power on/off.

Play / Pause : Short press to pause / play music.

Bluetooth connected:
Short press twice to disconnect. Short press again
to reconnect last-paired device.

Bluetooth hands-free function:
Short press to answer the phone / hang up. Press and
hold to reject the call.

13. PORT FUNCTIONS

Charging:
Charge with a DC 5V-500mA or higher USB adaptor.

<. Built-in LED Indicator:
O Light stays on while charging.When
fully charged light goes off.

14. BLUETOOTH CONNECTION YN IRels o}

Turn on the speaker:Turn on bluetooth search

function on your smartphone or other device,find the
bluetooth device"GAM-31501"and connect it. If need
password,please input” 0000” and confirm to connect.

When used next time,the speaker will reconnect the
last paired device automatically once your device's
bluetooth is turned on.

15. TWS WIRELESS

STEREO FUNCTION GCAM-31507

TWS Connection

Turn on two GAM-31501 speakers and make sure neither
of them is paired with device. Choose any one of them
and short press power key twice,you will hear sound
while pairing (act as main speaker). After sound,the TWS
system is set up successfully.

Main Speaker Sub-Speaker

1) The TWS system only supports two speakers.

2) Once two speakers paired,they will remember their
acting of main and sub speakers and will reconnect
automatically next time.

3) When TWS paired successfully,operate any one of the
speakers and the other will have the same operation
simultaneously.

16. SPECIFICATIONS

Technical Parameters

Power supply : Built-in 500mAh lithium battery
Charging time: DC 5V-500mA around 2 hours
Playtime: 4+ hours at Mid-volume

Speaker system: 1.5 inch internal magnetic trumpet
Output power : 3W THD=1%

Frequency response: 120Hz-20KHz

Bluetooth version: Bluetooth 5.0

External interface: MICRO USB port

Dimension

Product net weight: 116g
(including built-in lithium battery)
Product size:W 56xD56xH35 (mm)

17. WARRANTY
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